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Timestamp

Jun
2017

Jul
2017

Aug
2017

Sep
2017

Oct
2017

Nov
2017

Dec
2017

0

15

30

45

60

1. Pohlavie

49.2% 50.8%
Muž

50.8%

Žena
49.2%

2. Vek

40.3%
23.4%

31.5%

od 25 do 40
rokov

40.3%

od 41 do 59
rokov
31.5%

od 15 do 24
rokov
23.4%

nad 60 rokov
4.8%

zamestnanec 80
študent SŠ, VŠ 23
SZČO/podnikateľ 7
dôchodca 6
materská dovolenka 5
Starostlivosť o dieťa, nie
materska 1

Učiteľ tanca 1
Úrad práce 1

3. Ekonomická aktivita 3. Ekonomická aktivita ▼

4. Vzdelanie

15.3%

29%

51.6%
Stredoškolské

51.6%
Vysokoškolské
29%

Učňovské
15.3%

Základné
4%

5. Ako dlho žijete v obci?

12.1%

82.3% viac ako16 rokov
82.3%

6 – 15 rokov
12.1%

1 – 5 rokov
5.6%

6. Z akých zdrojov najviac sledujete dianie v obci

34%

10.4%

25.3%

29.9%

sociálne siete
34%

obecný rozhlas
29.9%

web stránka obce
25.3%

úradná tabuľa
10.4%

obecné noviny
0.4%

7. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [stav miestnych
komunikácií] NOT_FOUND

34.7%

27.4%

priemer
34.7%

skôr spokojný
27.4%

skôr nespokojný
15.3%

spokojný
12.1%

nespokojný
10.5%



7. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [stav chodníkov]
NOT_FOUND

17.7%

21%
54.8% nespokojný

54.8%priemer
21%

skôr nespokojný
17.7%

skôr spokojný
4%

7. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [stav verejnej
zelene a verejných priestranstiev] NOT_FOUND

44.4%
14.5%

20.2%

priemer
44.4%

skôr spokojný
20.2%

skôr nespokojný
14.5%

nespokojný
10.5%

spokojný
10.5%

7. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [vybavenosť
obce verejným vodovodom] NOT_FOUND

44.4%
20.2%

28.2%

spokojný
44.4%

skôr spokojný
28.2%

priemer
20.2%

nespokojný
4%

7. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [vybavenosť
kanalizáciou] NOT_FOUND

31.5%17.7%

18.5%
23.4%

skôr spokojný
31.5%

spokojný
23.4%

nespokojný
18.5%

priemer
17.7%

skôr nespokojný
8.9%

8. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [vybavenosť
elektrickou energiou] NOT_FOUND

24.2%
63.7% spokojný

63.7%

skôr spokojný
24.2%

priemer
10.5%

nespokojný
0.8%

8. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [vybavenosť
plynom] NOT_FOUND

23.4%

67.7% spokojný
67.7%

skôr spokojný
23.4%

priemer
7.3%

skôr nespokojný
1.6%

8. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [stav verejného
osvetlenia] NOT_FOUND

37.1%
21%

29.8%

spokojný
37.1%

skôr spokojný
29.8%

priemer
21%

skôr nespokojný
9.7%

nespokojný
2.4%

8. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [požiarna
ochrana] NOT_FOUND

48.4%

18.5%

30.6%

spokojný
48.4%

skôr spokojný
30.6%

priemer
18.5%

skôr nespokojný
1.6%



8. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [ostupnosť
zdravotníckej starostlivosti] NOT_FOUND

41.1%

15.3%

22.6%

priemer
41.1%

skôr nespokojný
22.6%

skôr spokojný
15.3%

nespokojný
10.5%

spokojný
10.5%

9. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [stav školských
zariadení] NOT_FOUND

36.3%26.6%

30.6%

skôr spokojný
36.3%

priemer
30.6%

spokojný
26.6%

nespokojný
4%

skôr nespokojný
2.4%

9. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [kvalita
výchovno-vzdelávacieho procesu] NOT_FOUND

33.1%
27.4%

31.5%

skôr spokojný
33.1%

spokojný
31.5%

priemer
27.4%

nespokojný
4.8%

skôr nespokojný
3.2%

9. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [stav kultúrnych
zariadení] NOT_FOUND

33.1%
23.4%

32.3%

skôr spokojný
33.1%

priemer
32.3%

spokojný
23.4%

skôr nespokojný
8.9%

nespokojný
2.4%

9. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v obci
a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [stav športových
zariadení] NOT_FOUND

42.7%21%

22.6%

priemer
42.7%

skôr spokojný
22.6%

spokojný
21%

skôr nespokojný
10.5%

nespokojný
3.2%

10. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v
obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [pokrytie
obecného rozhlasu] NOT_FOUND

32.3%
28.2%

29.8%

skôr spokojný
32.3%

spokojný
29.8%

priemer
28.2%

nespokojný
4.8%

skôr nespokojný
4.8%

10. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v
obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?
[dostupnosť verejného internetu] NOT_FOUND

29.8%

23.4%

25.8%

priemer
29.8%

spokojný
25.8%

skôr spokojný
23.4%

skôr nespokojný
13.7%

nespokojný
7.3%

10. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v
obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [pokrytie
signálom mobilných sietí] NOT_FOUND

32.3%

24.2%

25%

spokojný
32.3%

priemer
25%

skôr spokojný
24.2%

skôr nespokojný
12.9%

nespokojný
5.6%



10. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v
obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [pokrytie
signálom TV] NOT_FOUND

33.9%
27.4%

29%

spokojný
33.9%

skôr spokojný
29%

priemer
27.4%

skôr nespokojný
6.5%

nespokojný
3.2%

11. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v
obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci?
[individuálna bytová výstavba] NOT_FOUND

36.3%

20.2%

20.2%

priemer
36.3%

skôr spokojný
20.2%

spokojný
20.2%

skôr nespokojný
12.9%

nespokojný
10.5%

11. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v
obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [nájomné
bývanie] NOT_FOUND

46.8%

15.3%

priemer
46.8%

spokojný
15.3%

skôr spokojný
14.5%

nespokojný
12.9%

skôr nespokojný
10.5%

11. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v
obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [kvalita
životného prostredia] NOT_FOUND

38.7%
19.4%

25.8%

skôr spokojný
38.7%

priemer
25.8%

spokojný
19.4%

skôr nespokojný
8.9%

nespokojný
7.3%

11. Ako ste spokojný s poskytovanými službami v
obci a ako hodnotíte kvalitu života v obci? [stav
občianskej vybavenosti, celkovo] NOT_FOUND

36.3%
18.5%

29.8%

priemer
36.3%

skôr spokojný
29.8%

spokojný
18.5%

skôr nespokojný
11.3%

nespokojný
4%

12 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?
[poskytovanie sociálnych služieb pre seniorov]
NOT_FOUND

42.7%

17.7%

17.7%

priemer
42.7%

skôr spokojný
17.7%

spokojný
17.7%

skôr nespokojný
16.1%

nespokojný
5.6%

12 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?
[poskytovanie sociálnych služieb pre obyvateľov
sociálne vylúčených komunít] NOT_FOUND

14.5% 53.2% priemer
53.2%

skôr spokojný
15.3%

spokojný
14.5%

skôr nespokojný
12.1%

nespokojný
4.8%

12 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?
[informovanie občanov o dianí v obci] NOT_FOUND

43.5%
21.8%

28.2%

priemer
43.5%

skôr spokojný
28.2%

spokojný
21.8%

skôr nespokojný
4%

nespokojný
2.4%



12 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?
[práca obecného úradu a miestnej samosprávy]
NOT_FOUND

33.9%
24.2%

31.5%

priemer
33.9%

skôr spokojný
31.5%

spokojný
24.2%

skôr nespokojný
8.9%

nespokojný
1.6%

12 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?
[bezpečnosť a prevencia kriminality] NOT_FOUND

37.9%
16.1%

21%

21%

priemer
37.9%

skôr nespokojný
21%

skôr spokojný
21%

spokojný
16.1%

nespokojný
4%

13 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?
[kvalita služieb cestovného ruchu] NOT_FOUND

47.6%
16.1%

16.9%

priemer
47.6%

skôr nespokojný
16.9%

skôr spokojný
16.1%

spokojný
11.3%

nespokojný
8.1%

13 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?
[možnosti oddychu a relaxu] NOT_FOUND

37.1%

19.4%

24.2%

priemer
37.1%

skôr nespokojný
24.2%

nespokojný
19.4%

skôr spokojný
10.5%

spokojný
8.9%

13 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?
[množstvo a kvalita kultúrnych podujatí] NOT_FOUND

38.7%

18.5%

19.4%

priemer
38.7%

skôr nespokojný
19.4%

skôr spokojný
18.5%

spokojný
12.9%

nespokojný
10.5%

13 . Ako ste spokojný s poskytovaním služieb v obci ?
[množstvo a kvalita športových podujatí] NOT_FOUND

46%

16.1%

priemer
46%

skôr spokojný
16.1%

spokojný
14.5%

skôr nespokojný
13.7%

nespokojný
9.7%

14. Ako hodnotíte rozvoj a napredovanie obce v
posledných 5 rokoch?

20.3%

28.5%

51.2%
pozitívne

51.2%
neviem posúdiť
28.5%

negatívne
20.3%

15. Čo sa Vám v obci páči?

zbrojnica
kultúrny

príroda škola
požiarna

prostredie
obec

obchod

kulturny

materskáškoly
priroda

hasicska

kultúra

kultúrneho

lesy

bývanie

obci

rokoch
okolitá

veľké

potraviny

iným

relatívne

samozrejmezákladná

blízko

zberný

dvor

život

vzduch

areál

materskej

pokojná

starosta
clovek

spravnom

mieste

občianskavybavenosť

vynovený

zrekonštruovaná

hasičská

všetko

divadlo

rekonštrukcia

domu

hasičskej

zbrojnice

podujatia

poziarna

poloha
zeleň

celkové

žitie

sluzieb

potencial

páči

ktorom

žijeme

sport

vzdelávanie

rozvoj

niektorych

dianie

snahu

života budova

košov

lavičiek

miest
mladých

ľudíniekoľký
niečo

robiť

vidno

navôkol

inač

každa

club
službám

alebo

veľkú

dedinám

super

tomuto

patrí

ktoré

lákaobce

stále

veľmi

verím

naše

dlho
stave

stara



16. V akej oblasti vidíte šance na rozvoj obce do
budúcna?

výstavba
cestovný

ruch
bytov

park

neviem školstvo

kultúra
rodiny

oblasti

nájomných

viac

ľudia

malideti
parku

chodníky

turizmus

cestovného ruchu

stav

nájomnébývanie

bývania

šport

bytoviek

kultura

športe

moznosti

zóny

obec

mohli

oblasť

chodcov

obce

obci

domov

splatit dlhy

potom

pojde

miestnejkomunikacie

oddych

skrášľovanie

životného

renovácia

základnejchodnikov

kulturnej

aktivít

celou

obcou

stretávať

všetci

spolu

vystavba

mlade

domovu

vystavbu

hlavne

kultúrerelax

rodičov

možnosťzamestnať

mala

niečo

ďalšia

žlastnom

stave

ceste

miestachvacsiu

sancu

lesné

mladé

17. Čo vám v obci najviac chýba?

chodníky
ihrisko

chodnik

chodniky
deti

detské
kanalizacia

hlavnej
smútku

oddychová

zóna

lavičky

okolo

kanalizácia
podujatia

kultúra

chodník
detske

park

cesty

chodníkov

viac

bytovky

kultúrne
oddych

koše

autobusy
neviem

novy

chodcov

práca
dobrýpriaznivé

medziľudské

vzťahy

opravavybudovanie

chodnikov
stavebných

pozemkov

výstavba

zrekonštruovani…

kino multifunkčné

správca

multifunkčného

ihriska

zóny

decke

relaxacnou

zonou

rodiny

detmi

rozvoj

umenia

kvalita ludi

vzdelávanie

amfiteater

popri

ceste

hnilca

parky

obci

zastávkove

pruhy

cestu

hlavne

obecnom

úrade

dosť

autá

ihriko

parku dennu

rokov

alebo

lávka

18. Aké problémy navrhujete riešiť v najbližších
rokoch?

chodníky
chodniky

chodníkov

kanalizáciu

kanalizácia

výstavba
chodník

základnej

školydeti

obce

vybudovanie

oprava

renovácia

bytov
hlavnej

zóna

mladých

cesty

ulici

opravu

kanalizacia

chodnikov asfalt
nová

budov

ceste

rodinyvystavba

napríklad

lavičky hlavne

oblsť

ihriska

miesta

viac

park

doriešiť

fasáda

kruháč

zony

zriadiť

nejaké

športy

lidl

popri

zonapsov

aspoň


